
Pánská běžecká trailová obuv TECNICA-Origin LT (75-) Ms true lava/deep abisso
(EX)

Dostupné velikosti Objednávací číslo EAN Množství

Doporučená maloobchodní cena: 171.406583 Kč s DPH

Popis

Pánská obuv značky Tecnica. Ergonomicky vytvořené na základě mužského chodidla a váhy, aby tyto boty
poskytovaly běžcem co nejlepší oporu a tlumení. Pánské běžecké boty jsou specificky konstruovány pro běžce s
lehčí tělesnou stavbou. Jsou dostupné i ve větších velikostech. Specifický design trailových bot nabízí unikátní
konstrukci pro pocit druhé kůže. Boty mají "Ponožkové" fit a jsou velmi pohodlné. Svršek je laminovaný z více
materiálů. Je nízké hmotnosti, přesto optimalizuje držení těla, zamezuje vzniku tlakových bodů a lem a jazyk tenisek
jsou tenké a dobře přilnou k noze.

Běžecké tenisky na terénní trailový běh pro pány mají integrovaný systém tkaniček - tkaničky jsou pevně uchyceny
na svršku a poskytují velmi dobré přizpůsobení. Na podrážce se nacházejí několik vrstvy, díky kterým bude vaše
chodidlo perfektně chráněny před ostrými kameny. To zajistí EVA ESS vrstva. Vrstva TPU uprostřed chodidla zajistí
integritu podrážky, odolnost a stabilitu. Boty na trailový běh v přírodě jsou výraznje oranžové barvy s tmavě
modrými a bílými detaily. Vložky jsou tepelně tvarovatelné na míru chodidlu a tvarovatelná je i oblast paty a klenby
bot.

Detaily produktu:

pánské běžecké boty na terénní běh - trail
originální oranžová barva s tmavě modrými detaily a bílým logem
vhodné pro lehčích běžce
dostupné i ve větších velikostech
vytvořené pro mužskou nohu s ohledem na anatomii a váhu
unikátní konstrukce - pocit druhé kůže
"Ponožkové" fit
optimalizují držení těla, zamezují vzniku tlakových bodů
dobře přilnou k noze
tenký okraj i jazyk
integrované šněrování - výborné přizpůsobení
vícevrstvá podrážka
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vrstva ESS EVA - ochrana před ostrými kameny
vrstva TPU zajistí stabilitu a odolnost
výborná trakce
CAS tvarování
Vnitřní vložky, oblast paty a klenby bot jsou tepelně tvarovatelné - fit na míru

Vhodné pro běžce lehčí tělesné konstrukce (cca do 75 kg)

EXKLUZIVNĚ V EXISPORTE - Vytvarování obuvi na míru již do 15 minut
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